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Extension / Détaillage et accessoires supplémentaires / Ihied

56121 Classic m. L.

56121 Multi protocoll decoder Classic w load regulator

56121 Décodeur a protocoles multiples Classic et régulation
de charge pour version 3-rails
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56192 Soundmodul
56192 Sound module

o 56192 Module sonore
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59200-21 Decoder
59200-21 decoder
59200-21 Décodeur

59200-21 ﬁ@’%%

Lautsprecherkabel durch die Offnung im Zinkdruckgussrahmen fiihren!
Put wires for speaker through cut-out of die-cast-chassis.

Insérer le cable du haut parleur dans le chassis en métal, aprés ouverture.

Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

L didi

EATAEERNBA §ERa%

56192 Lautsprecher
56192 loud-speaker
56192 haut parleur

56102 § R
Kabel vom Sounddecoder am Lautsprecher anléten. )
Cables of the Sounddecoder soldering on '
the loud-speaker. @
Souder le cable du décodeur sur le haut parleur.
R ERTEY B RS b }1

Bedienungsanleitung Diesellokomotive G1700

Instructions for use: Diesel locomotive - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel - Manuale d'utilizzo per
la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora - 5161700/ f i #53 - Gebruiksaanwijzing locomotief
Instrukcja obstugi lokomotywa - UHcTpykuma no akcnnyarauun Tennoso3 - Navod k pouziti lokomotivy

BELIUHPAEESEERR, ERELA

# 59411 Gleichstrom DC
# 59211 Wechselstrom AC

PIKC

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

0-12V =
0-16V ~

=

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl!
Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen
Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine!
Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans
chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil!

In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes
forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si estd sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

WMREEMER, TR B EASHE. AL
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Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!
W przypadku czestego uzywania nalezy wpusci¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasul!

lMNocne anuTensHoON aKCrnayataunm JJOKOMOTMBa CneayeT cMa3aTb NOALLIUMNMHUKW ABUraTesia n nepenato4Horo MexaHniama,
ncnonbadyA anAa 3TOW Lenn B HebOoNbLIOM KONMYeCcTBe TEXHUYECKOe Macso.

In DC Version nicht enthalten!
Not included in DC version!
Non inclus en DC version!
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* Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement

le cache-prise de l'interface digitale!
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PIKO Spielwaren GmbH « LutherstraRe 30 « D-96505 Sonneberg

59411-90-7000

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
Uiblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitét von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.
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Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite.Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

680 nF.

Wskazéwka DC:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
whbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6partuTe BHumaHue DC:

JinAa nopasneHvA pagnonomMex

oT paboTatoLero nekTpoasuratens,
B COOT-BETCTBUU C eXAyHapOo4HbIM
3aKOHOAATENLCTBOM, BCE MOAENM
PIKO ocHaleHbl cneunanbHbiM
KOHAEHCaToOpPOM.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté ie s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE G1700

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Bt f4: - Reserveonderdelen Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily

AC/DC

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.

TG BC A Y L 5e3E IBL S5 . - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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56026 AC/DC 56110 AC 56121 AC/DC| | 56129 DC 56192 AC/DC
OO e
Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* NE PAHA - Beschrijving: Oznaczenie: Onucaume: Oznaéeni: PG*
59411-01  Gehause, dekoriert Body, complete decorated Boitier compléte, décorée Carrozzeria decorata Carcasa decorada " soan1-01 LR 45 Machinistenhuis, geheel Obudowa Kopnyc vt okhm Karoserie, potiéténa 1
(mit Leuchtstab) (with light conductor) avec conduits de lumiere (con conduttori luci) (con conductor de luz) ] dedecoreerd (met Lichtgeleiders)
59411-02  Fiihrerhaus vollsténdig, Driver’s cab, decorated, Cabine complete, décorée Cabina decorata Cabina completa decorada 1 5041102 LR [ 2 O 25 Machinistenhuis afdekking, Budka maszynisty z Ka6uHa mawwmHucra, Budka pro strojviidce, komplet 1
dekoriert complete ] compleet, dedecoreerd} wyposazeniem o(hopMneHa, KOMMNeKTHa
59400-03  Fenster Windows Fenétres Finestre Ventana _ 8] 5040003 T ) Vensterglas Szyby OKHbl Okny 3
59411-04  Handstangen (2 Stck.) Hand rails (set of 2) Barres de main (2 unités) Mancorrenti (set di 2) Barandilla (2 u.) 6] 59411-04  FET (24Y) Handrails (2 stuks) Porecz (2 sztuki) PykosTka (2 W) Rueni (2 ks) 6
59400-05  Fiihrerstand Driver’s cab Poste de conduite Cabina del macchinista Puesto del maquinista A 5040005 AP & Bedieningspaneel Stanowisko maszynisty KabnHa MalwnHmncTa Stanovists strojviidce 7
59411-06  Schornstein Chimney Cheminée Ciminiera Chimenea _ 6] 50411-06 A Schoorsteen Odéniezacz MyTwouncTutens Pluh 6
59411-07  Handlauf Langsseite Hand rail long side Rambarde latérales Mancorrenti lunghi Pasamanos lateral 9] 5041107 K-FR T Handrail langszijde Porecz boczna TTOAHOXKM Ruéni pohon bocn strana 9
59411-08  Fronthandlauf mit Leuchtstab  Hand rail front side with Rambarde d'extrémité avec ~ Mancorrenti frontali Pasamanos frontal con 8 5041108 A IR Handrail frontzijde met Porecz czoowa z Swiato- OcBelLeHMA 3a CBETOBOAbI Ruéni pohon ¢elni strana + 8
light conductor conduits de lumiére conductor de luz ] Lichtgeleiders wéd Svétlovod
§ |52 Abdeckung Cover Barriere Copertura Tapa 7] 5040000 Uik Afdekking Przykrywka Kopnyc Kryt 7
£ | s90010 Leuchtstdbe Light conductor Conduits de lumiére Condutture per luci Conductores de luz 6] 5040010 S CFE Lichtgeleiders Swiatowod CBeToBogbI Svétlovod 6
3 59400-11  Leiterplatte Frontbeleuchtung PCB - front lighting Eclairage avant Circuito stampato - luci frontali ~ Circuito impreso luces frontales 10| o | 5940011 PCBY] H Printplaat frontseinen Pytka poaczeniowa ogwietlenia czoowego  [11Ta ANA NOAKMIOYEHNA Desticka s vodidi celni osvétleni 10
Q | 5940012 Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito stampato Circuito impreso i ,g 5940012 PCBF#i Printplaat Plytka do podiaczenia decodera  Mnata gna nopknovenna nexopepa  Rozvodnd desticka 1
< | 5940013 Motorhalter Motor holder Support moteur Supporto motore Soporte del motor A § 59400-13 Lk i Motorhouder Uchwyt Silnik Kanor aguratens Drzék motor 7
59400-14  Motor, komplett Motor, complete Moteur, compléte Motore completo Motor completo 13 9 | 5040014 5 4 Motor, compleet Silnik, komplet Jlguratens ¢ MydTamn Motor, komplet 13
59400-15  Kardanantrieb, 3-tlg. Cardan shafts Cardan, 3 parties Albero congiunto cardanico, 3 pezzi  Cardan, 3 partes 7] S | 50015 Jj LR (3F)  Cardanaandrijving, 3-delig Naped Kardana, 3-czeiciowy  KapaaH ¢ Mydrami Kardanovy pohon, 3-dilny. 7
59400-17  Drehgestellblende Bogie valance Flasques a bogie Carrelli Tapa del bogie _ 8] < 50400-17 s Ay Draaistelzijde Osona wozka Kopnyc Tenexkut Otoéné maska podvozku 8
59400-18  Halteklammer Clip Clip de streté Clip Clip _ 6] 5940018 I AL EE 11 Klemmetje Klamra Ckoba Trmen 6
59400-19  Kupplungshalter (2 Stck.) Coupling hook (set of 2) Support d'attelage (2 unités) ~ Gancio (set di 2 pezzi) Soporte de enganche (2 u.) _ 6] 5040019 FEEHIE (24) Koppelingshouder (2 stuks) Uchwyt sprzegu (2 sztuki) ~ [lepxatens cuenku (2 wr) Upevnéni spojky (2 ks) 6
5940020 Puffer (4 Stck.) Buffer (set of 4) Tampons (4 unités) Respingenti (4 pezzi) Topera (4 u.) 5] 5040020 ZE i HE (44N) Buffers (4 stuks) Bufor (4 sztuki) Bydepa (4 wr) Néraznik (4 ks) 5
5920021  Decoder Decoder Decodeur Decoder Decoder 17 50200-21  fifLfith 4% Locdecoder Decodera Jekonep Decodér 17
59400-24  Schrauben-Set, 5-tlg. Set of screws, complete Set de vis, 5 parties Set di viti Set de tornillos, 5 u. 5] 5040024 WE424T (54N Schroef set, 5-delig Set z sruba, 5-czesciowy HaGop BuHTOB Sada Zroub, 5-dilny. 5
5941125 Rahmen dekoriert Frame, decorated Chassis, décorée Telaio Chasis decorado 12 5125 AR Chassis, gedecoreerd Rama z opisem Pama R4m 12
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro & BB Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z pro- 3anacHble YacTy U3 Nahradni dily z naseho
Standard-Programm range programa standard standaard leveringsprogramma ~ gramu standardowego CTaHAAPTHOI MPOTPaMMbl standartniho programu
56026 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) ] 56026 B G (104N) Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (10szt)  Konéchbie Gangaxsl (10 wr) — Bandaze (10 ks)
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) ~ Boucles d'attelage (2 unités) ~ Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) ] se030  FEEAALEE (1) Koppeling, volledig (2 stuks)  Sprzeg kompletny (2 sztuki) Cuenky (2 w) Spiahlo, kompl. (2 ks)
56121 Multiprotokolldecoder Classic ~ Multi protocol decoder “Classic”  Décodeur multi protocoles “Clas-  Multi protocollo Classic Decoder multiprotocolo Classic 56121 T (DC/AC) Multiprotocol locdecoder met  Wielofunkcyjny dekoder dlassic  Mynmunporoxonsssii aekonep Multiprotokolérni dekodér Classic
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) sic” avec régulation de charge con regolatore di carico (DC/AC)  con regulacion de carga (CC/CA) | snelheidsregeling , Classic” z regulacja mocy (DC/AC) ¢ perymposarien pabotsl (DC/AC) s requlaci zatizeni (DC/AC)
56192 Soundmodul + Lautsprecher  Sound module w loud-speaker  Module sonore et haut parleur  Modulo del Sound + casse acustiche  Médulo de sonido + altavoz 56192 il W\ 2 42 Soundmodule + luispreker Zestaw dzwiekowy z glosnikiem  3Bykosuii 610K 3 yuHOMOBLEM Zvukovy modul + reproduktor
59400-16  Getriebe, komplett - DC Gearbox, complete DC Bogie moteur complet DC Ingranaggi completi - DC Engranaje completo CC _12] 5040016 DCIA #4021 7F Aandrijving, compleet DC Ostona wozka wagonu DC Tenexxa 8 c6ope DC Pievodovka, komplet - DC 12
5940022 Radsatz oh. Haftr. (2 Stck.) DC Wheelset (set of 2) DC Essieux (2 unités) DC Ruote senza anelli di aderenza (2 pezzi) _Eje sin aros de adherencia 2u.) 9| 5040022 DCHSAL (24F) Wielstel (2 stuks) DC Komplet két (2 szt.) DC KonécHbie napbi (2 wt.) DC  Sada dvoukol bez bandasi (2ks) DC 9
é 5940023  Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) DC Wheelset w friction tyres DC  Essieux avec bandagés DC Ruote con anelli di aderenza (2 pezzi) Eje con aros de adherencia 2u.) 9| § | 5010023 DO IR R4 (24) Wielstel met antislipbanden (2st)  Kompltkdt+ obrece pryzepnoscione (2 zt)  Konéowbie napsi ¢ Ganpaxamu (2 wr)  Sada dvoukoli s bandazemi(2ks) DC 9
& | 5940026 Lautsprecherdeckel - DC Loud-speaker cover DC Barriére de haut parleur DC Coperchio per casse acustiche  Tapa del altavoz CC _ 6] § 5040026 DO\ 2% Afdekking met luispreker DC  Przykrywka z glosnikiem DC Kopnyc 3a ryuromosuem DC  Kryt s reproduktor DC 6
Y Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro g BB Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z pro- 3anacHble YacTn u3 Nahradni dily z naseho
Standard-Programm range programa standard ' standaard leveringsprogramma  gramu standardowego CTaHAAPTHOI NPOrpamMMbl standartniho programu
56129 Briickenstecker DC DC Bridge Fiche d'interfacer DC Ponte DC Puente CC 56120 DCHHHR Overbruggingsstekker DC Wiyczka do podiaczenia dekodera DC  3arnyuika Ha pasbém nop gekoep  Viyrovnavaci zastreka DC
5920016  Getriebe, komplett - AC Gearbox, complete AC Bogie moteur complet AC Ingranaggi completi - AC Engranaje completo CA 12 5920016 ACHE B4 21 Aandrijving, compleet AC Ostona wézka wagonu AC  Tenexxa B c6ope AC Prevodovka, komplet - AC 12
5920022 Radsatz oh. Haftr. (2 Stck.) AC  Wheelset (set of 2) AC Essieux (2 unités) AC Ruote senza anelli di aderenza (2 pezzi) _Eje sin aros de adherencia 2u.) 9| 5020022 ACHEZL (244F) Wielstel (2 stuks) AC Komplet kot (2 szt.) AC KonécHbie napbi (2 wt.) AC  Sada dvoukoli bez bandasi (2ks) AC 9
o | 500023 Radsatz m. Haftr. (2 Stck.) AC~ Wheelset w friction tyres AC  Essieux avec bandagés AC Ruote con anelli di aderenza (2 pezzi) Eje con aros de adherencia 2u.) 9| c | 5920023 ACKIHSHEZH (214) Wielstel met antislipbanden (2st.)  Kompletkdi+obrecze przyzepnoscowe 2 s2t) -~ Konécrbie napsi ¢ 6anpaxamn (2wr)  Sada dvoukoli s bandézemi(2ks) AC 9
'% 5920026  Lautsprecherdeckel - AC Loud-speaker cover AC Barriére de haut parleur AC  Coperchio per casse acustiche  Tapa del altavoz CA 6] -g 5920026 ACHI|\ 25 Afdekking met luispreker AC  Przykrywka z gtosnikiem AC  Kopnyc 3a ryuromosuem AC  Kyyt s reproduktor AC 6
g Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro g & R R Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z pro- 3anacHble YacTn u3 Nahradni dily z naseho
< Standard-Programm range programa standard < I standaard leveringsprogramma  gramu standardowego CTaHAapTHOI NPOrpamMmbl standartniho programu
56110 Schleifer mit Schraube Slider with screws Contact avec vis Pattino con viti Patin con tornillo 56110 By (A Contactsleper $lizgacz ze éruba KokTakra Habop Kulisa

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

“Hr#& R *Priscategorie *Grupa cenowa *LieHoBas kateropma *Cenova skupina




